

2024年8月15日

各 位

会 社 名 株式会社D T S
代表者名 代表取締役社長 北村 友朗
(コード：9682、東証プライム)
問合せ先 取締役常務執行役員 浅見 伊佐夫
(TEL. 03-3948-5488)

(訂正・数値データ訂正)
「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正および関係会社株式評価損(個別決算)
の計上に関するお知らせ

当社は、2024年4月26日に「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を開示し、2024年5月17日に「(訂正・数値データ訂正) 2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について」にて訂正いたしました。一部再訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、当社の特定の海外子会社において、取引先への不適切な支払いが行われていたこと、それらが現地の汚職防止法等の法令違反となる可能性が把握されたため、2024年5月24日に特別調査委員会を設置し、調査を行なってまいりました。

当社は、特別調査委員会から2024年8月2日に調査報告書を受領し、当該海外子会社において、特定事業の複数の顧客の要職にある個人等に対し、案件を受注する等の目的から、不適切な支払いが長期間にわたり継続して行われていたことの報告を受けました。具体的には、主に外部の共謀する仲介業者との間で架空の業務委託契約を締結し、実際には存在しない業務に対して支払いを行った後、現金を回収することで不適切な支払いのための原資を捻出し、実態のない架空の費用計上(主に売上原価計上)が行われておりました。

特別調査委員会により指摘をうけた実態のない費用としての計上額は以下のとおりです。

(単位：百万円)

	実態のない費用計上額
2020年3月期	22
2021年3月期	26
2022年3月期	24
2023年3月期	15
2024年3月期	20
直近5事業年度合計	110

これら不適切な支払いは当社が当該海外子会社を買収する以前の遅くとも2011年から経営陣による承認の下、組織的に行われていたことが確認されており、さらに、これらは現地の汚職防止法違反その他各種法令の法令違反や顧客との契約違反を構成する可能性がある旨の指摘を受けております。

当社は、原価等に計上されている実態のない架空の費用を取り消すとともに、本件不適切な支払いに派生して計上が必要となる法人税等やその他損失について過年度(2020年3月期~2023年3月期)に遡って訂正を行うとともに、現地の汚職防止法等の法令違反に伴う将来の罰金負担の可能性について偶発債務の注記を行うことが必要と認識しましたが、これらが当社の過年度連結財務諸表に与える影響は限定的であると判断したため、過年度の決算等の訂正は行わず、2024年3月期の連結財務諸表及びその注記に反映することといたしました。

また、2024年3月期の連結財務諸表の訂正に合わせ、当社の単体財務諸表への影響も反映させるとともに、決算日現在の状況に関連する会計上の見積りに関連し、2024年3月期の決算短信公表後における当社及び当社グループの状況も踏まえ、より慎重に見直しを行った結果、追加的な減損損失の計上や引当金の計上が必要であると判断いたしました。

なお、2024年3月期の個別財務諸表において、関係会社株式評価損1,737百万円を特別損失として計上しております。これは、当社の連結子会社であるPartners Information Technology, Inc.の株式の実質価額が著しく下落したことにより1,574百万円、また、当社の連結子会社であるNelito Systems Private Limitedの株式の実質価額が著しく下落したことにより162百万円、それぞれ減損処理を行ったことによるものです。

これらを踏まえ、当社は、過去に公表いたしました2024年3月期に係る決算短信について一部訂正を行うこととしました。2024年3月期の決算短信の一部訂正の影響額は、下記「2. 訂正の内容」に記載のとおりです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

有価証券報告書提出予定日

(訂正前)

2024年6月26日

(訂正後)

2024年8月15日

1. 2024年3月期の連結業績 (2023年4月1日～2024年3月31日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	115,727	9.0	12,734	8.9	13,069	9.5	8,886	11.1
2023年3月期	106,132	12.4	11,694	4.4	11,932	4.6	8,001	1.9
(注) 包括利益	2024年3月期		10,107百万円(20.8%)		2023年3月期		8,365百万円(9.0%)	

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	205.32	—	14.2	15.7	11.0
2023年3月期	181.41	—	13.0	14.9	11.0

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 一百万円 2023年3月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	86,117	65,016	74.2	1,489.17
2023年3月期	80,676	62,376	76.1	1,408.81

(参考) 自己資本 2024年3月期 63,881百万円 2023年3月期 61,420百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	115,727	9.0	12,508	7.0	12,831	7.5	7,293	△8.8
2023年3月期	106,132	12.4	11,694	4.4	11,932	4.6	8,001	1.9
(注) 包括利益	2024年3月期		8,493百万円(1.5%)		2023年3月期		8,365百万円(9.0%)	

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	168.51	—	11.8	15.5	10.8
2023年3月期	181.41	—	13.0	14.9	11.0

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 一百万円 2023年3月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	84,882	63,402	73.4	1,451.61
2023年3月期	80,676	62,376	76.1	1,408.81

(参考) 自己資本 2024年3月期 62,270百万円 2023年3月期 61,420百万円

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年3月期	—	50.00	—	70.00	120.00	5,232	66.1	8.6
2024年3月期	—	45.00	—	58.00	103.00	4,436	50.2	7.1
2025年3月期(予想)	—	50.00	—	60.00	110.00		50.5	

(訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年3月期	—	50.00	—	70.00	120.00	5,232	66.1	8.6
2024年3月期	—	45.00	—	58.00	103.00	4,436	61.1	7.2
2025年3月期(予想)	—	50.00	—	60.00	110.00		50.5	

3. 2025年3月期の連結業績予想(2024年4月1日～2025年3月31日)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	125,000	8.0	13,300	4.4	13,500	3.3	9,150	3.0	217.67

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	125,000	8.0	13,300	6.3	13,500	5.2	9,150	25.5	217.67

※ 注記事項

(参考) 個別業績の概要

1. 2024年3月期の個別業績 (2023年4月1日~2024年3月31日)

(訂正前)

(1) 個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	80,744	8.6	10,457	7.8	11,355	9.9	8,138	15.0
2023年3月期	74,356	10.0	9,702	6.6	10,333	6.5	7,075	7.3
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2024年3月期	188.04		—					
2023年3月期	160.41		—					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	71,148	57,051	80.2	1,329.95
2023年3月期	67,125	55,743	83.0	1,278.59

(参考) 自己資本 2024年3月期 57,051百万円 2023年3月期 55,743百万円

(訂正後)

(1) 個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	80,744	8.6	10,416	7.4	11,314	9.5	6,657	△5.9
2023年3月期	74,356	10.0	9,702	6.6	10,333	6.5	7,075	7.3
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2024年3月期	153.82		—					
2023年3月期	160.41		—					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	70,064	55,570	79.3	1,295.42
2023年3月期	67,125	55,743	83.0	1,278.59

(参考) 自己資本 2024年3月期 55,570百万円 2023年3月期 55,743百万円

<添付資料>

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

① 当期の経営成績

(訂正前)

(省略)

当期では中期経営計画の目標を1年前倒しで達成し、売上高は、1,157億27百万円(前年同期比9.0%増)、営業利益は14期連続増益、10期連続過去最高の127億34百万円(前年同期比8.9%増)、ならびにEBITDAは138億13百万円(前年同期比11.1%増)となりました。

(省略)

以上の結果、当連結会計年度の売上高は、1,157億27百万円(前年同期比9.0%増)となりました。

売上総利益は、売上高の増加により249億92百万円(前年同期比20.2%増)となりました。

販売費及び一般管理費は、122億57百万円(前年同期比34.8%増)となりました。売上総利益が増加し、営業利益は、127億34百万円(前年同期比8.9%増)、経常利益は、130億69百万円(前年同期比9.5%増)となりました。親会社株主に帰属する当期純利益は、経常利益の増加などにより、88億86百万円(前年同期比11.1%増)となりました。

(単位：百万円)

	連結	対前年同期増減率
売上高	115,727	9.0%
営業利益	12,734	8.9%
経常利益	13,069	9.5%
親会社株主に帰属する当期純利益	8,886	11.1%

(省略)

(訂正後)

(省略)

当期の売上高は、1,157億27百万円(前年同期比9.0%増)、営業利益は14期連続増益、10期連続過去最高の125億8百万円(前年同期比7.0%増)、ならびにEBITDAは135億87百万円(前年同期比9.3%増)となり、中期経営計画の目標を1年前倒しで達成しました。

(省略)

以上の結果、当連結会計年度の売上高は、1,157億27百万円(前年同期比9.0%増)となりました。

売上総利益は、売上高の増加により248億76百万円(前年同期比19.7%増)となりました。

販売費及び一般管理費は、123億67百万円(前年同期比36.0%増)となりました。売上総利益が増加し、営業利益は、125億8百万円(前年同期比7.0%増)、経常利益は、128億31百万円(前年同期比7.5%増)となりました。親会社株主に帰属する当期純利益は、減損損失の増加などにより、72億93百万円(前年同期比8.8%減)となりました。

(単位：百万円)

	連結	対前年同期増減率
売上高	115,727	9.0%
営業利益	12,508	7.0%
経常利益	12,831	7.5%
親会社株主に帰属する当期純利益	7,293	△8.8%

(省略)

② 次期の見通し

(訂正前)

	連結	対当期増減率
売上高	125,000	8.0%
営業利益	13,300	<u>4.4%</u>
経常利益	13,500	<u>3.3%</u>
親会社株主に帰属する当期純利益	9,150	<u>3.0%</u>
EBITDA	14,950	<u>8.2%</u>

(訂正後)

	連結	対当期増減率
売上高	125,000	8.0%
営業利益	13,300	<u>6.3%</u>
経常利益	13,500	<u>5.2%</u>
親会社株主に帰属する当期純利益	9,150	<u>25.5%</u>
EBITDA	14,950	<u>10.0%</u>

(2) 当期の財政状態の概況

① 資産、負債及び純資産の概況

(訂正前)

財政状態としては、総資産は861億17百万円となりました。現金及び預金が46億92百万円減少しましたが、のれんが52億70百万円、受取手形、売掛金及び契約資産が13億11百万円、投資有価証券が12億80百万円、建物及び構築物（純額）が4億32百万円、投資その他の資産のその他に含まれる長期前払費用が4億23百万円、同じく投資その他の資産のその他に含まれる敷金及び保証金が3億49百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ総資産が54億41百万円増加しました。

負債は211億1百万円となりました。賞与引当金が6億91百万円、未払金が6億82百万円、流動負債のその他に含まれる預り金が4億39百万円、固定負債のその他に含まれる長期未払金が3億1百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ負債が28億2百万円増加しました。

純資産は650億16百万円となりました。剰余金の配当50億円、自己株式の取得26億円を行った一方で、親会社株主に帰属する当期純利益が88億86百万円、その他有価証券評価差額金が6億37百万円、退職給付に係る調整累計額が2億28百万円、為替換算調整勘定が1億76百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ純資産が26億39百万円増加しました。なお、自己株式の消却により、自己株式が15億33百万円、利益剰余金が14億74百万円それぞれ減少しています。

(訂正後)

財政状態としては、総資産は848億82百万円となりました。現金及び預金が46億92百万円減少しましたが、のれんが42億62百万円、受取手形、売掛金及び契約資産が13億11百万円、投資有価証券が12億80百万円、投資その他の資産のその他に含まれる長期前払費用が4億23百万円、建物及び構築物（純額）が4億2百万円、投資その他の資産のその他に含まれる敷金及び保証金が3億49百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ総資産が42億5百万円増加しました。

負債は214億79百万円となりました。賞与引当金が6億91百万円、未払金が6億82百万円、流動負債のその他に含まれる預り金が4億39百万円、未払法人税等が3億51百万円、固定負債のその他に含まれる長期未払金が3億1百万円、同じく固定負債のその他に含まれる長期借入金が2億99百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ負債が31億80百万円増加しました。

純資産は634億2百万円となりました。剰余金の配当50億円、自己株式の取得26億円を行った一方で、親会社株主に帰属する当期純利益が72億93百万円、その他有価証券評価差額金が6億37百万円、退職給付に係る調整累計額が2億28百万円、非支配株主持分が1億75百万円、為替換算調整勘定が1億58百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ純資産が10億25百万円増加しました。なお、自己株式の消却により、自己株式が15億33百万円、利益剰余金が14億74百万円それぞれ減少しています。

② 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

当社グループのキャッシュ・フロー関連指標は、以下のとおりです。

	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
自己資本比率(%)	78.8	78.4	76.1	<u>74.2</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	154.0	152.6	174.0	<u>200.2</u>
キャッシュ・フロー 対有利子負債比率(%)	0.3	3.1	2.6	6.2
インタレスト・カバレッジ・ レシオ(倍)	560.0	378.5	650.9	546.0

(訂正後)

当社グループのキャッシュ・フロー関連指標は、以下のとおりです。

	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
自己資本比率(%)	78.8	78.4	76.1	<u>73.4</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	154.0	152.6	174.0	<u>203.2</u>
キャッシュ・フロー 対有利子負債比率(%)	0.3	3.1	2.6	6.2
インタレスト・カバレッジ・ レシオ(倍)	560.0	378.5	650.9	546.0

(3) 利益配分に関する基本方針及び当期・次期の配当

(訂正前)

当期の期末配当については、営業利益で過去最高を更新したことに加え親会社株主に帰属する当期純利益も過去最高を更新し、当初の業績予想を上回りましたので、配当予想から8円増配し、1株当たり58円とする予定です。これにより、1株当たりの年間配当金は、既の実施済みの中間配当金45円と合わせて、1株当たり103円を予定しています。

(訂正後)

当期の期末配当については、営業利益で過去最高を更新し、当初の業績予想を上回りましたので、配当予想から8円増配し、1株当たり58円とする予定です。これにより、1株当たりの年間配当金は、既の実施済みの中間配当金45円と合わせて、1株当たり103円を予定しています。

5. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	43,531	38,838
受取手形、売掛金及び契約資産	21,023	22,334
有価証券	799	562
商品及び製品	660	548
仕掛品	239	277
原材料及び貯蔵品	46	67
その他	1,299	1,432
貸倒引当金	△8	△29
流動資産合計	67,591	64,031
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	2,684	3,508
減価償却累計額	△1,645	△2,037
建物及び構築物（純額）	1,039	1,471
土地	2,045	2,285
その他	2,092	2,670
減価償却累計額	△1,609	△2,006
その他（純額）	483	664
有形固定資産合計	3,567	4,420
無形固定資産		
のれん	1,277	6,548
ソフトウェア	725	938
その他	7	10
無形固定資産合計	2,010	7,497
投資その他の資産		
投資有価証券	4,427	5,707
退職給付に係る資産	—	396
繰延税金資産	1,549	1,582
その他	1,534	2,488
貸倒引当金	△5	△6
投資その他の資産合計	7,505	10,168
固定資産合計	13,084	22,086
資産合計	80,676	86,117

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	6,842	6,706
未払金	1,386	2,068
未払法人税等	2,583	2,797
賞与引当金	2,964	3,656
役員賞与引当金	80	98
受注損失引当金	19	14
その他	3,769	4,478
流動負債合計	17,646	19,821
固定負債		
退職給付に係る負債	511	288
その他	141	991
固定負債合計	652	1,280
負債合計	18,299	21,101
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,113	6,113
資本剰余金	4,992	4,992
利益剰余金	56,577	58,989
自己株式	△7,534	△8,527
株主資本合計	60,148	61,566
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	926	1,563
為替換算調整勘定	△87	88
退職給付に係る調整累計額	433	662
その他の包括利益累計額合計	1,272	2,315
非支配株主持分	956	1,134
純資産合計	62,376	65,016
負債純資産合計	80,676	86,117

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	43,531	38,838
受取手形、売掛金及び契約資産	21,023	22,334
有価証券	799	562
商品及び製品	660	548
仕掛品	239	277
原材料及び貯蔵品	46	67
その他	1,299	1,423
貸倒引当金	△8	△32
流動資産合計	67,591	64,019
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	2,684	3,470
減価償却累計額	△1,645	△2,028
建物及び構築物（純額）	1,039	1,441
土地	2,045	2,285
その他	2,092	2,563
減価償却累計額	△1,609	△1,932
その他（純額）	483	631
有形固定資産合計	3,567	4,358
無形固定資産		
のれん	1,277	5,540
ソフトウェア	725	763
その他	7	10
無形固定資産合計	2,010	6,315
投資その他の資産		
投資有価証券	4,427	5,707
退職給付に係る資産	—	396
繰延税金資産	1,549	1,603
その他	1,534	2,488
貸倒引当金	△5	△6
投資その他の資産合計	7,505	10,189
固定資産合計	13,084	20,862
資産合計	80,676	84,882

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	6,842	6,697
未払金	1,386	2,068
未払法人税等	2,583	2,934
賞与引当金	2,964	3,656
役員賞与引当金	80	98
受注損失引当金	19	84
その他	3,769	4,658
流動負債合計	17,646	20,199
固定負債		
退職給付に係る負債	511	288
その他	141	991
固定負債合計	652	1,280
負債合計	18,299	21,479
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,113	6,113
資本剰余金	4,992	4,992
利益剰余金	56,577	57,396
自己株式	△7,534	△8,527
株主資本合計	60,148	59,973
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	926	1,563
為替換算調整勘定	△87	70
退職給付に係る調整累計額	433	662
その他の包括利益累計額合計	1,272	2,296
非支配株主持分	956	1,132
純資産合計	62,376	63,402
負債純資産合計	80,676	84,882

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	106,132	115,727
売上原価	85,346	90,735
売上総利益	20,786	24,992
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	3,148	4,013
賞与引当金繰入額	436	1,046
のれん償却額	134	458
支払手数料	1,204	2,015
その他	4,167	4,723
販売費及び一般管理費合計	9,091	12,257
営業利益	11,694	12,734
営業外収益		
受取利息	41	78
受取配当金	96	103
保険解約返戻金	1	112
リース債務解約益	42	—
その他	112	126
営業外収益合計	294	420
営業外費用		
支払利息	28	19
投資事業組合運用損	17	20
自己株式取得費用	6	5
為替差損	0	36
その他	2	5
営業外費用合計	56	86
経常利益	11,932	13,069
特別利益		
固定資産売却益	0	0
特別利益合計	0	0
特別損失		
固定資産除却損	39	1
投資有価証券評価損	255	—
特別損失合計	295	1
税金等調整前当期純利益	11,637	13,067
法人税、住民税及び事業税	3,996	4,390
法人税等調整額	△363	△325
法人税等合計	3,632	4,065
当期純利益	8,005	9,002
非支配株主に帰属する当期純利益	4	115
親会社株主に帰属する当期純利益	8,001	8,886

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	106,132	115,727
売上原価	85,346	90,851
売上総利益	20,786	24,876
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	3,148	4,013
賞与引当金繰入額	436	1,046
のれん償却額	134	458
支払手数料	1,204	2,011
その他	4,167	4,836
販売費及び一般管理費合計	9,091	12,367
営業利益	11,694	12,508
営業外収益		
受取利息	41	78
受取配当金	96	103
保険解約返戻金	1	112
リース債務解約益	42	—
その他	112	126
営業外収益合計	294	420
営業外費用		
支払利息	28	19
投資事業組合運用損	17	20
自己株式取得費用	6	5
為替差損	0	36
支払手数料	—	11
その他	2	5
営業外費用合計	56	98
経常利益	11,932	12,831
特別利益		
固定資産売却益	0	0
特別利益合計	0	0
特別損失		
減損損失	—	1,237
固定資産除却損	39	1
投資有価証券評価損	255	—
特別損失合計	295	1,238
税金等調整前当期純利益	11,637	11,592
法人税、住民税及び事業税	3,996	4,532
法人税等調整額	△363	△346
法人税等合計	3,632	4,186
当期純利益	8,005	7,406
非支配株主に帰属する当期純利益	4	113
親会社株主に帰属する当期純利益	8,001	7,293

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	8,005	9,002
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	316	637
為替換算調整勘定	△217	239
退職給付に係る調整額	260	228
その他の包括利益合計	359	1,105
包括利益	8,365	10,107
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	8,436	9,929
非支配株主に係る包括利益	△71	178

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	8,005	7,406
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	316	637
為替換算調整勘定	△217	220
退職給付に係る調整額	260	228
その他の包括利益合計	359	1,087
包括利益	8,365	8,493
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	8,436	8,318
非支配株主に係る包括利益	△71	175

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,113	4,992	56,577	△7,534	60,148
当期変動額					
剰余金の配当			△5,000		△5,000
親会社株主に帰属する 当期純利益			8,886		8,886
自己株式の取得				△2,600	△2,600
自己株式の処分		59		73	132
自己株式の消却		△1,533		1,533	—
利益剰余金から 資本剰余金への振替		1,474	△1,474		—
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	—	2,411	△993	1,418
当期末残高	6,113	4,992	58,989	△8,527	61,566

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	926	△87	433	1,272	956	62,376
当期変動額						
剰余金の配当						△5,000
親会社株主に帰属する 当期純利益						8,886
自己株式の取得						△2,600
自己株式の処分						132
自己株式の消却						—
利益剰余金から 資本剰余金への振替						—
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	637	176	228	1,043	178	1,221
当期変動額合計	637	176	228	1,043	178	2,639
当期末残高	1,563	88	662	2,315	1,134	65,016

(訂正後)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,113	4,992	56,577	△7,534	60,148
当期変動額					
剰余金の配当			△5,000		△5,000
親会社株主に帰属する 当期純利益			7,293		7,293
自己株式の取得				△2,600	△2,600
自己株式の処分		59		73	132
自己株式の消却		△1,533		1,533	—
利益剰余金から 資本剰余金への振替		1,474	△1,474		—
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	—	818	△993	△174
当期末残高	6,113	4,992	57,396	△8,527	59,973

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	926	△87	433	1,272	956	62,376
当期変動額						
剰余金の配当						△5,000
親会社株主に帰属する 当期純利益						7,293
自己株式の取得						△2,600
自己株式の処分						132
自己株式の消却						—
利益剰余金から 資本剰余金への振替						—
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	637	158	228	1,024	175	1,200
当期変動額合計	637	158	228	1,024	175	1,025
当期末残高	1,563	70	662	2,296	1,132	63,402

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	11,637	13,067
減価償却費	608	628
のれん償却額	134	458
賞与引当金の増減額 (△は減少)	212	547
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	3	6
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	△57	△4
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	60	△97
投資有価証券評価損益 (△は益)	255	—
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	△2,903	△254
棚卸資産の増減額 (△は増加)	512	356
仕入債務の増減額 (△は減少)	549	△471
未払金の増減額 (△は減少)	△268	342
その他	623	△87
小計	11,367	14,492
利息及び配当金の受取額	141	141
利息の支払額	△11	△19
法人税等の支払額	△3,854	△4,203
営業活動によるキャッシュ・フロー	7,642	10,410
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	—	△154
有価証券の償還による収入	1,300	800
有形固定資産の取得による支出	△304	△285
無形固定資産の取得による支出	△345	△420
投資有価証券の取得による支出	△550	△800
定期預金の預入による支出	△154	△1,221
定期預金の払戻による収入	300	108
短期貸付金の純増減額 (△は増加)	6	△0
投資事業組合からの分配による収入	18	21
長期前払費用の取得による支出	—	△426
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△1,192	△6,141
その他	△9	5
投資活動によるキャッシュ・フロー	△931	△8,516
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△5,007	△2,606
配当金の支払額	△3,971	△4,993
非支配株主への配当金の支払額	△155	△0
その他	39	△218
財務活動によるキャッシュ・フロー	△9,095	△7,817
現金及び現金同等物に係る換算差額	△68	117
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△2,452	△5,806
現金及び現金同等物の期首残高	45,817	43,364
現金及び現金同等物の期末残高	43,364	37,557

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	11,637	11,592
減価償却費	608	628
減損損失	二	1,237
のれん償却額	134	458
賞与引当金の増減額 (△は減少)	212	547
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	3	6
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	△57	64
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	60	△97
投資有価証券評価損益 (△は益)	255	—
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	△2,903	△254
棚卸資産の増減額 (△は増加)	512	356
仕入債務の増減額 (△は減少)	549	△480
未払金の増減額 (△は減少)	△268	342
その他	623	89
小計	11,367	14,492
利息及び配当金の受取額	141	141
利息の支払額	△11	△19
法人税等の支払額	△3,854	△4,203
営業活動によるキャッシュ・フロー	7,642	10,410
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	—	△154
有価証券の償還による収入	1,300	800
有形固定資産の取得による支出	△304	△285
無形固定資産の取得による支出	△345	△420
投資有価証券の取得による支出	△550	△800
定期預金の預入による支出	△154	△1,221
定期預金の払戻による収入	300	108
短期貸付金の純増減額 (△は増加)	6	△0
投資事業組合からの分配による収入	18	21
長期前払費用の取得による支出	—	△426
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△1,192	△6,141
その他	△9	5
投資活動によるキャッシュ・フロー	△931	△8,516
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△5,007	△2,606
配当金の支払額	△3,971	△4,993
非支配株主への配当金の支払額	△155	△0
その他	39	△218
財務活動によるキャッシュ・フロー	△9,095	△7,817
現金及び現金同等物に係る換算差額	△68	117
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△2,452	△5,806
現金及び現金同等物の期首残高	45,817	43,364
現金及び現金同等物の期末残高	43,364	37,557

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

(連結貸借対照表関係)

(偶発債務)

当社の特定の海外子会社において、公務員とみなされる個人等に対し不適切な支払いがなされ、それらが現地の汚職防止法等の法令違反となり得ることが認識されたことから、将来現地当局による調査や起訴に至る可能性はあるものの、現時点では不確実な状況です。また、現時点で当局から課される罰金や課徴金の見積りにあっても不確定要素が多く、具体的な将来の損失額を合理的に見積もることが困難です。

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

- 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結損益 計算書計上額 (注) 2
	業務&ソリュ ーション	テクノロジー &ソリューシ ョン	プラットフォ ーム&サービ ス	計		
売上高						
外部顧客への売上高	43,663	42,214	29,849	115,727	—	115,727
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,480	72	1,356	2,909	△2,909	—
計	45,144	42,287	31,206	118,637	△2,909	115,727
セグメント利益	<u>5,516</u>	<u>4,234</u>	2,978	<u>12,729</u>	5	<u>12,734</u>
その他の項目						
減価償却費	201	348	71	621	△2	619
のれんの償却額	—	430	27	458	—	458

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結損益 計算書計上額 (注) 2
	業務&ソリュ ーション	テクノロジー &ソリューシ ョン	プラットフォ ーム&サービ ス	計		
売上高						
外部顧客への売上高	43,663	42,214	29,849	115,727	—	115,727
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,480	72	1,356	2,909	△2,909	—
計	45,144	42,287	31,206	118,637	△2,909	115,727
セグメント利益	<u>5,331</u>	<u>4,193</u>	2,978	<u>12,503</u>	5	<u>12,508</u>
その他の項目						
減価償却費	201	348	71	621	△2	619
減損損失	<u>229</u>	<u>1,007</u>	—	<u>1,237</u>	—	<u>1,237</u>
のれんの償却額	—	430	27	458	—	458

【報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報】

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しています。

【報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報】

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	業務& ソリューション	テクノロジー& ソリューション	プラットフォーム &サービス	合計
当期償却額	—	430	27	458
当期末残高	4,097	2,339	111	6,548

(訂正後)

(単位：百万円)

	業務& ソリューション	テクノロジー& ソリューション	プラットフォーム &サービス	合計
当期償却額	—	430	27	458
当期末残高	4,097	1,331	111	5,540

(注) 「テクノロジー&ソリューション」に帰属するのれんについて減損損失1,007百万円を計上しています。

(のれんの金額の重要な変動)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(訂正前)

株式会社アヴェンザおよび株式会社東北システムズ・サポートを子会社化したことに伴い、「業務&ソリューション」セグメントにおいてのれんが発生しています。当該事象によるのれん増加額は、4,097百万円です。

また、安心計画株式会社を子会社化したことに伴い、「テクノロジー&ソリューション」セグメントにおいてのれんが発生しています。当該事象によるのれん増加額は、1,271百万円です。

(訂正後)

株式会社アヴェンザおよび株式会社東北システムズ・サポートを子会社化したことに伴い、「業務&ソリューション」セグメントにおいてのれんが発生しています。当該事象によるのれん増加額は、4,097百万円です。

また、安心計画株式会社を子会社化したことに伴い、「テクノロジー&ソリューション」セグメントにおいてのれんが発生しています。当該事象によるのれん増加額は、1,271百万円です。

一方、「テクノロジー&ソリューション」セグメントにおいて、のれんの減損損失を計上したことにより、のれん金額に重要な変動が生じています。当該事象によるのれんの減少額は、1,007百万円です。

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	1,408円81銭	<u>1,489円17銭</u>
1株当たり当期純利益	181円41銭	<u>205円32銭</u>

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載していません。

2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	62,376	<u>65,016</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	956	<u>1,134</u>
(うち非支配株主持分(百万円))	956	<u>1,134</u>
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	61,420	<u>63,881</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(株)	43,597,356	42,897,308

3 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりです。

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	8,001	<u>8,886</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	8,001	<u>8,886</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	44,105,576	43,281,898

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	1,408円81銭	<u>1,451円61銭</u>
1株当たり当期純利益	181円41銭	<u>168円51銭</u>

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載していません。

2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	62,376	<u>63,402</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	956	<u>1,132</u>
(うち非支配株主持分(百万円))	956	<u>1,132</u>
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	61,420	<u>62,270</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(株)	43,597,356	42,897,308

3 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりです。

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	8,001	<u>7,293</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	8,001	<u>7,293</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	44,105,576	43,281,898

6. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	32,696	25,513
受取手形、売掛金及び契約資産	13,201	15,037
有価証券	799	401
商品	142	33
仕掛品	108	128
貯蔵品	8	7
前渡金	134	98
前払費用	320	432
その他	527	117
貸倒引当金	△3	△3
流動資産合計	47,936	41,766
固定資産		
有形固定資産		
建物	847	992
工具、器具及び備品	186	205
土地	1,965	1,965
有形固定資産合計	2,999	3,164
無形固定資産		
ソフトウェア	540	705
その他	1	1
無形固定資産合計	541	706
投資その他の資産		
投資有価証券	4,347	5,621
関係会社株式	8,679	16,770
関係会社出資金	327	327
破産更生債権等	—	1
長期前払費用	105	493
繰延税金資産	1,170	1,171
その他	1,023	1,131
貸倒引当金	△5	△6
投資その他の資産合計	15,647	25,510
固定資産合計	19,188	29,381
資産合計	67,125	71,148

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	3,938	4,591
未払金	853	1,367
未払費用	321	411
未払法人税等	1,757	2,102
契約負債	400	166
預り金	106	292
賞与引当金	2,025	2,594
役員賞与引当金	65	69
受注損失引当金	9	13
その他	1,156	1,360
流動負債合計	10,635	12,969
固定負債		
退職給付引当金	668	600
資産除去債務	78	224
その他	—	302
固定負債合計	747	1,128
負債合計	11,382	14,097
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,113	6,113
資本剰余金		
資本準備金	6,190	6,190
資本剰余金合計	6,190	6,190
利益剰余金		
利益準備金	411	411
その他利益剰余金		
別途積立金	11,170	11,170
繰越利益剰余金	38,465	40,129
利益剰余金合計	50,047	51,711
自己株式	△7,534	△8,527
株主資本合計	54,816	55,487
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	926	1,563
評価・換算差額等合計	926	1,563
純資産合計	55,743	57,051
負債純資産合計	67,125	71,148

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	32,696	25,513
受取手形、売掛金及び契約資産	13,201	15,037
有価証券	799	401
商品	142	33
仕掛品	108	128
貯蔵品	8	7
前渡金	134	98
前払費用	320	432
その他	527	117
貸倒引当金	△3	△3
流動資産合計	47,936	41,766
固定資産		
有形固定資産		
建物	847	992
工具、器具及び備品	186	205
土地	1,965	1,965
有形固定資産合計	2,999	3,164
無形固定資産		
ソフトウェア	540	705
その他	1	1
無形固定資産合計	541	706
投資その他の資産		
投資有価証券	4,347	5,621
関係会社株式	8,679	15,033
関係会社出資金	327	327
破産更生債権等	—	1
長期前払費用	105	493
繰延税金資産	1,170	1,825
その他	1,023	1,131
貸倒引当金	△5	△6
投資その他の資産合計	15,647	24,426
固定資産合計	19,188	28,297
資産合計	67,125	70,064

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	3,938	4,591
未払金	853	1,367
未払費用	321	411
未払法人税等	1,757	2,102
契約負債	400	166
預り金	106	292
賞与引当金	2,025	2,594
役員賞与引当金	65	69
受注損失引当金	9	54
その他	1,156	1,360
流動負債合計	10,635	13,010
固定負債		
退職給付引当金	668	600
関係会社債務保証損失引当金	—	119
関係会社事業損失引当金	—	236
資産除去債務	78	224
その他	—	302
固定負債合計	747	1,484
負債合計	11,382	14,494
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,113	6,113
資本剰余金		
資本準備金	6,190	6,190
資本剰余金合計	6,190	6,190
利益剰余金		
利益準備金	411	411
その他利益剰余金		
別途積立金	11,170	11,170
繰越利益剰余金	38,465	38,648
利益剰余金合計	50,047	50,230
自己株式	△7,534	△8,527
株主資本合計	54,816	54,006
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	926	1,563
評価・換算差額等合計	926	1,563
純資産合計	55,743	55,570
負債純資産合計	67,125	70,064

(2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	74,356	80,744
売上原価	59,176	63,355
売上総利益	15,179	17,388
販売費及び一般管理費	5,476	6,931
営業利益	9,702	10,457
営業外収益		
受取利息	4	4
有価証券利息	17	16
受取配当金	575	868
その他	58	49
営業外収益合計	657	938
営業外費用		
投資事業組合運用損	17	20
自己株式取得費用	6	5
為替差損	1	13
その他	0	2
営業外費用合計	26	41
経常利益	10,333	11,355
特別損失		
固定資産除却損	0	0
投資有価証券評価損	255	—
関係会社株式評価損	216	—
特別損失合計	472	0
税引前当期純利益	9,860	11,355
法人税、住民税及び事業税	2,955	3,499
法人税等調整額	△169	△282
法人税等合計	2,785	3,216
当期純利益	7,075	8,138

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	74,356	80,744
売上原価	59,176	63,396
売上総利益	15,179	17,347
販売費及び一般管理費	5,476	6,931
営業利益	9,702	10,416
営業外収益		
受取利息	4	4
有価証券利息	17	16
受取配当金	575	868
その他	58	49
営業外収益合計	657	938
営業外費用		
投資事業組合運用損	17	20
自己株式取得費用	6	5
為替差損	1	13
その他	0	2
営業外費用合計	26	41
経常利益	10,333	11,314
特別損失		
固定資産除却損	0	0
投資有価証券評価損	255	—
関係会社株式評価損	216	1,737
関係会社債務保証損失引当金繰入額	—	119
関係会社事業損失引当金繰入額	—	236
特別損失合計	472	2,094
税引前当期純利益	9,860	9,220
法人税、住民税及び事業税	2,955	3,499
法人税等調整額	△169	△936
法人税等合計	2,785	2,562
当期純利益	7,075	6,657

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金		利益剰余金 合計
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計		別途積立金	繰越利益 剰余金	
当期首残高	6,113	6,190	—	6,190	411	11,170	38,465	50,047
当期変動額								
剰余金の配当							△5,000	△5,000
当期純利益							8,138	8,138
自己株式の取得								
自己株式の処分			59	59				
自己株式の消却			△1,533	△1,533				
利益剰余金から 資本剰余金への振替			1,474	1,474			△1,474	△1,474
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)								
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	1,664	1,664
当期末残高	6,113	6,190	—	6,190	411	11,170	40,129	51,711

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本 合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△7,534	54,816	926	926	55,743
当期変動額					
剰余金の配当		△5,000			△5,000
当期純利益		8,138			8,138
自己株式の取得	△2,600	△2,600			△2,600
自己株式の処分	73	132			132
自己株式の消却	1,533	—			—
利益剰余金から 資本剰余金への振替		—			—
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)			637	637	637
当期変動額合計	△993	670	637	637	1,308
当期末残高	△8,527	55,487	1,563	1,563	57,051

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金		利益剰余金 合計
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計		別途積立金	繰越利益 剰余金	
当期首残高	6,113	6,190	—	6,190	411	11,170	38,465	50,047
当期変動額								
剰余金の配当							△5,000	△5,000
当期純利益							6,657	6,657
自己株式の取得								
自己株式の処分			59	59				
自己株式の消却			△1,533	△1,533				
利益剰余金から 資本剰余金への振替			1,474	1,474			△1,474	△1,474
株主資本以外の項目 の当期変動額（純 額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	182	182
当期末残高	6,113	6,190	—	6,190	411	11,170	38,648	50,230

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本 合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△7,534	54,816	926	926	55,743
当期変動額					
剰余金の配当		△5,000			△5,000
当期純利益		6,657			6,657
自己株式の取得	△2,600	△2,600			△2,600
自己株式の処分	73	132			132
自己株式の消却	1,533	—			—
利益剰余金から 資本剰余金への振替		—			—
株主資本以外の項目 の当期変動額（純 額）			637	637	637
当期変動額合計	△993	△810	637	637	△173
当期末残高	△8,527	54,006	1,563	1,563	55,570

7. その他

生産、受注及び販売の実績

(2) 受注実績

(訂正前)

当連結会計年度における受注実績は、以下のとおりです。

セグメントの名称	受注高 (百万円)	対前年同期 増減率(%)	受注残高 (百万円)	対前年同期 増減率(%)
業務&ソリューション	45,340	9.8	12,732	16.8
テクノロジー&ソリューション	41,999	19.3	11,656	△4.5
プラットフォーム&サービス	28,557	△14.1	8,953	△19.5
合計	115,898	5.6	33,342	△2.6

(注) セグメント間の取引は、相殺消去しています。

(訂正後)

当連結会計年度における受注実績は、以下のとおりです。

セグメントの名称	受注高 (百万円)	対前年同期 増減率(%)	受注残高 (百万円)	対前年同期 増減率(%)
業務&ソリューション	45,040	9.1	12,432	14.0
テクノロジー&ソリューション	40,788	15.9	10,445	△14.4
プラットフォーム&サービス	28,642	△13.9	9,038	△18.7
合計	114,471	4.3	31,916	△6.8

(注) セグメント間の取引は、相殺消去しています。

以 上